



ВСЕМИРНЫЙ
ФЕСТИВАЛЬ
МОЛОДЕЖИ
2024

СТУДЕНЧЕСКАЯ СТОЛИЦА ВСТРЕТИЛА ГОСТЕЙ



ДЕПАРТАМЕНТ ИНФОРМАТИКИ СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Губернатор Евгений Куйвашев пообщался с участниками Всемирного фестиваля молодежи

Наталья ШАДРИНА

В Свердловской области завершилась региональная программа Всемирного фестиваля молодежи (ВФМ). У нас побывали гости из 34 стран, в том числе из Аргентины, Италии, Германии, Бразилии, Сербии, Иордании, Непала, Венесуэлы, Египта, Намибии, Конго, Мозамбика, Марокко, Индонезии, Эквадора. Для иностранных делегаций в городах нашего региона была организована большая культурная, образовательная и туристическая программа. Также им представили проект «Кампус», который призван сделать Екатеринбург студенческой столицей России.

Первый этап Всемирного фестиваля молодежи в Сочи объединил 20 тысяч участников из 190 стран. Вторым этапом форума стала международная программа, и Свердловская область вошла в число 30 регионов России, которые приняли участников ВФМ. 12 марта на Средний Урал прибыли 57 иностранных гостей.

В Свердловской области для участников фестиваля подготовили более 20 разных мероприятий, куда в том числе вошли экскурсии по Верхней Пышме, Первоуральску, Невьянску, деловая программа в Уральском федеральном университете и гастрономический фестиваль.

14 марта губернатор Свердловской области **Евгений Куйвашев** встретился с иностранными гостями в своей ре-

зиденции. Глава региона ответил на вопросы участников ВФМ о международном сотрудничестве и пригласил их на предстоящие экономические, культурные и спортивные мероприятия.

– Уверен, что посещение Свердловской области оставит у вас самые приятные впечатления, подарит яркие эмоции и радость встреч с интересными людьми, которые живут здесь, в самом центре России. В нашем регионе ежегодно проходит много мероприятий, направленных на укрепление международного сотрудничества. Так, это ежегодная выставка ИННОПРОМ, как вы знаете, крупнейшая промышленная выставка нашей страны. Приглашаю на выставку. Там вы увидите всю продукцию, ко-

торая выпускается у нас на Урале и в нашей стране. В сентябре этого года в Москве и Екатеринбурге пройдут Всемирные игры дружбы, также буду рад видеть вас среди гостей этого спортивного события, – отметил Евгений Куйвашев.

Также глава Среднего Урала пригласил молодых людей на крупнейший музыкальный фестиваль страны «Уральская ночь музыки», который в 2023 году посетили 360 тысяч зрителей и почти три тысячи музыкантов.

Отвечая на вопросы молодых людей из Мексики, Ирана, Белоруссии, Казахстана, Евгений Куйвашев рассказал об истории Свердловской области, которой в 2024 году исполнилось 90 лет, а также выразил уверенность в продолжении со-

трудничества в различных сферах со всеми странами-участницами встречи.

Отметим, в Свердловской области проживают более миллиона молодых людей, это почти четверть всех жителей региона. Губернатор Евгений Куйвашев презентовал проект комплексной программы поддержки студенчества, который призван сделать Екатеринбург студенческой столицей России. В этом году запущена уникальная программа поддержки студенчества «Кампус». Для крупнейшего вуза региона – Уральского федерального университета – строится суперсовременный кампус мирового уровня. В регионе действуют программы поддержки молодых семей и молодых специалистов.

